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                                         (3 oldal) 1.Bevezetés.   

        11.  A Kárpátmedence elkallódott magyar múltja .          

 
Anonymus krónikájának nyilánosságra kerülése óta a történelemírás csak a honfoglás után 
ismer el magyar jelenlétet a Kárpátmedencében , pedig a magyarul beszélık azt megelızıen   
évszázadok során át ottlehettek már. Ez a következtetés a hódítók és a meghódítottak 
számarányából is levonható : A 100000 fınél kisebb1 létszámú honfoglaló sereg , mely 
kétnyelvő2 volt , nem asszimilálhatta a több mint tízszeres túlsúlyban3 jelenlévı 
megtelepedett lakosságot (1 millió felett). A magyarság zöme a honfoglaláskor itt talált, 
többségében minden bizonnyal magyarul beszélı ısparasztoktól számazott. Anonymus nagy 
tévedése az volt, hogy az egész magyar népet a honfoglalóktól származtatta le. Hısi 
eposzként felfogható konstrukciója még ma  is kiindulási4 alapját képezi 
történetszemléletünknek, melynek következtében (a Kr.u.900 elıtti idıszakkal nem 
foglalkozván) a Kárpátokon belüli , honfoglalás elıtti magyar múltunk  elkallódott. 

                                      
1 A népvándorlás korában és az azt követı idıszakban kivételesen fordult elı 100 ezer fıt elérı 
 vándorló sereg ( s.      )  Az akkori útviszonyok határozták meg a seregek létszámának felsı 
 határát ( s.          )   
2 A honfoglalást követı kor legmegbízhatóbb forrása Konstantinos Porfirogenetos bizánci 
 uralkodó krónikája .İ a honfoglalókat "türkök"-nek tartotta ,akik egy második ( elıtte 
ismeretlen ) nyelven is beszéltek ( nyilvánvalóan magyarul )  
3 A megtelepedett lakosság népsőrőségére ( lakott területeken 5 - 10 fı/ km2 ) lehet következtetni :
 a) a korabeli európai népek megfelelı adataiból  
            b) a pannon felkelés leverésére odavezényelt római katonaság létszámából  
 c) régészeti adatok alapján.  
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A magyar nép teljes kárpátmedencei múltjának feltárása csak a magyar 
történelemírás Anonymustól eredı dogmáinak felszámolása után történhet . Az itt 
következı történelemkritikai dolgozat is ebben az irányban kíván hatni .Célja az , 
hogy kritikájának mielıbbi publikálásával a történelem iránt érdekelıdı 
közvéleményt  felrázza . Ez az átvilágítás nem törekszik teljességre, de igyekszik 
rámutatni a Kárpátmedence  honfoglalás elıtti korszakával foglalkozó történelmírás  
valószerőtlen részleteire és az általa fel nem ismert összefüggésekre. A 
Kárpátmedence benépesedése , hasonlóan Európa más területeihez , a migráció alatt 
történhetett (Kr.e 5000 -2000). Ebben a korszakban a medence adottságai 
következtében5 az új hazát keresı ısparaszt vándoroknak egyik áhított célpontjává 
lett ,ami azt eredményezte, hogy a Kárpátok-övezte termékeny terület környezeténél 
hamarább népesült be . 
         

     1.2. A földmővelés szerepe a Föld benépesedésénél .                 
 1.2.1. A kezdet . İsállapotban , az emberré válástól a jégkor végéig  az 
emberiség alig szaporodott . Egy bizonyos terület csak nagyon kevés embert tudott 
eltartani .A felesleg éhen halt , vagy elvándorolt . A hordák területei , mint az 
állatoknál , szigorúan el voltak határolva , ahová az idegenek behatolását minden 
eszközzel megakadályozták . A népsőrőség csak kivételesen haladta meg a 0,001/km2 
értéket . A Föld lakosságának létszáma a folyamatosan ismétlıdı éhinségek 
következtében állandóan ingadozott . 
1.2.2. A szaporodási ráta alakulása a kezdetektıl a középkor végéig . 

       Az ember  bizonytalan fennmaradása a Földön akkor változott , amikor függetlenítette 
magát a természettıl ,vagyis amikor elkezdte az élelmiszer termelést , a földmővelést .A 
Közelkeleten (ahol nem volt eljegesedés) valamikor a jégkorszak végén került az elsı 
ültetett mag a földbe. Ezután még sok-sok évszázad telt el míg a gyüjtögetett készleteket a 
termelt élelmiszerek felváltották ,vagyis amíg a paraszti gazdálkodás megindult. Az éhezés 
a paraszti termelés elsı évezredeiben, még az archaikus (eke nélküli) kapás mővelés mellett 
megszőnt . A földmővelı terület népsőrősége állandóan emelkedett , annyira hogy 1-2 ezer 
év után a termelt élelmiszer már nem  volt elegendı a túlsszaporulat eltartására . A 
népfeleslegnek el kellett vándorolnia olyan vidékekre ,ahol még gyüjtögetı népesség élt . 
Megkezdıdött a migráció (Kr.e.5000-2500). A telepesek szétáradtak a szélrózsa minden 
irányába és az ıslakókat is megtanították a föld mővelésére. A szaporodási ráta kezdetben 
alig volt észlelhetı, majd felemelkedett évi 1-2 %0 -re.Ez a modern korhoz képest igen 
csekély érték a földmővelı területek lakosságát 500-1000 évenként kettızte meg .  Kr. e. 
5000- tıl egy 4500 éven át tartó idıszakban a Föld lakossága 5 millióról 190 millióra , 
csaknem negyvenszeresére emelkedett .Ilyen mértékő sokszorozódás az emberiség 
történetében soha nem fordult elı . (A napjainkig tartó  ipari fejlıdés korában sem) . Az 
ezután következı kb 1500 év folyamán ( ókor vége és középkor elsı fele) a szaporodási ráta 
az elıbbi érték felére esett vissza : 0,5 - 1,0 %0  , vagyis a lakosság 1000-1500 év alatt 
kettızıdött meg . 
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          Az emberiség szaporodásának alakulásával számos kutató foglalkozott a XIX és XX 
században . Becsléseik az ıskorra vonatkozóan igen bizonytalanok és nagyon különböznek 
egymástól , azonban a neolitikumtól kezdve megegyeznek a populáció hatalmas méretú 
fejlıdésének kimutatásában . Egyik legjobb átfogó mő Colin Mc Evedy Népesedési 
Atlasza6. Innen származnak: 
                   a) az 1.sz. ábra : közel negyvenszeres szaporodás Kr. e. 5000-tıl Kr. e. 500-ig.7   
                  b) a 2. sz. ábra :lelassúlt növekedés Kr. e. 500-tól Kr.u. 1400-ig csak egyszeri         
.                 duplázódás8 .   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                    
5 Az erdıirtás a neolitikumban kıbaltákkal igen lassú és fáradtságos mővelet volt .A telepesek 
 a Kárpátokon belül találták meg Középeurópa legnagyobb erdımentes területeit. A  
 letelepedési kedvet növelte még a termékeny talaj és a kedvezı klíma is. . 
6 Colin Mc Evedy and Richard Jones Atlas of World Population History 
7 l.  6. lábjegyzet.Fig. 6.3. World Population 10000B.C.- A.D. 500  344. old.    
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